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LEGÚJABB.
Táviratok és telefou-hirek. —

A király Budapestre jön.
Budapest, május 7. Félhivatalosan 

jelentik, hogy a király e hó harmadik 
hetében Budapestre érkezik, hogy trón­
beszéddel megnyissa az uj országgyűlést. 
A főváros polgársága fényes fogadtatást 
készül rendezni a királynak.

Wekerle a királynál.
Budapest, május 7. A kormány 

tagjai ma délután Kossuth Ferencz laká­
sán hosszabb tanácskozást tartottak, ame­
lyen elintézték a függőben levő főispán- 
ságokra, valamint az országgyűlés meg­
nyitására és a delegácziók összehívására 
vonatkozó kérdéseket. E tanácskozásból 
kifolyólag Wekerle Sándor miniszterelnök 
holnap Becsbe utazik, hogy jelentést te­
gyen a királynak a képviselőválasztások 
eredményéről.

A kormány tisztelgése József 
foherozegnél.

Budapest, május 7. A kormány 
tagjai: Wekerle Sándor miniszterelnök, 
Andrdssy Gyula gróf, Polonyi Géza és 
Darányi Ignácz miniszterek tegnap a bu­
dai királyi várpalotába mentek, hogy fó- 
zsej lőherczegnél tisztelegjenek. A bemu­
tatkozó minisztereket a főherczeg igen 
szívesen fogadta és hosszasan elbeszélge­
tett velük.

Fiume uj kormányzója.
Budapest, május 7. Politikai körök­

ben elterjedt hírek szerint Fiume uj kor­
mányzójául Ttltki Arvéd grófot, Újvidék 
országgyűlési képviselőjét szemelték ki.

Az osztrák miniszterelnök lifatkt-" 
pesten.

Bécs, május 7. Hohenlohe herczeg, 
az uj osztrák miniszterelnök a jövő csü­
törtökön Budapestre utazik, hogy Wekerle 
miniszterelnökkel a közös ügyekről ta­
nácskozzék.

A képviselőválasztások.
Budapest, május 7. A képviselővá­

lasztások a mai nappal befejeződtek. Teg­
nap csupán a verseczi kerületben volt 
választás, ahol Szilassy Zoltán volt kép­
viselőt alkotmánypárti programmal újra 
megválasztották.

A ma megválasztott képviselők a 
következők:

Békéscsaba: kehien András, a pa­
rasztpárt programmjával.

Nagyszeben I. kerülete: Bruckner 
Vilmos, szász nemzetiségi.

Nagyszeben II. kerülete: Lindner 
Gusztáv, szász nemzetiségi.

Selmeczbánya: Pallavicini György 
őrgróf, alkotmánypárti (uj).

A választások eredménye.
Budapest, május 7. A képviselő- 

választások most már az országnak mind

a 413 választókerületében befejeződtek. 
A választások eredménye a következő: 

Megválasztatott:
Függetlenségi párti 240
Alkotmánypárti 74
Néppárti 30
Ujpárti ]
Demokrata 3
Szoczialista 1
Parasztpárti 1
Szász nemzetiségi 12
Román nemzetiségi 14
Szerb nemzetiségi 4
Tót nemzetiségi 8
Pártonkivüli 7
Pótválasztás lesz 13
Uj választás lesz 5

Összesen: 413
A függetlenségi párt hódított 59, ve- 

! szitett 2 kerületet.
Az alkotmánypárt hódított 33, ve­

szített 10 kerületet.
A néppárt hódított 7, veszített 3 ke- 

; rületet.
A nemzetiségiek hódítottak 16, vesz- 

! tettek 1 kerületet.
1
: A nemzetiségi képviselők és a 

választójog.
Budapest, május 7. A nemzetiségi 

képviselők még a képviselőház megnyi­
tása előtt közös értekezletre gyűlnek ösz- 

: sze, hogy megállapodásra jussanak az or­
szággyűlésen az általános választójog ér­
dekében követendő eljárásuk tekintetében.

„A TENGERPART" TÁRCZÁJA.
A féltékeny herczeg.

Irta: Don Felipe Salucar.
Talavera herczegnő drága, faragványos 

íróasztala mellett ült, amely valóságos remeke 
volt az asztalos művészetnek. A terem tetőze­
tét alátámasztó oszlopok közölt mindenütt íz­
léses akvarellek ékeskedtek. A padlót gyö­
nyörű, lágy szőnyegek bontották, melyeknek 
rajza, megannyi színes nagy virág, a Firduzi 
világát juttatta eszébe azoknak, kik e szőnye­
gekre tapodtak.

A herczegnő az Íróasztala mellett tilt és 
leveleket olvasott, melyeket öreg komornyikja 
éppen az imént hozott ezüsttálezan fenséges 
úrnője elébe. Mikor Talavera herczegnő bele­
unt a levelek olvasásába, egyszerre felsó­
hajtott :

— Teremtőm ! Alig múltam tizenkilencz- 
esztendős és már szerencsétlen vagyok.

Mialatt ez a szerencsétlen gondolat meg­
fordult a fiatal asszony agyában, az utczáról 
vidám hangok törtek fel a palota termeibe. 
Farsang volt, s nem szakadt vége a tarka­
barka maskarás felvonulásoknak, miket mind 
hangos muzsikaszó kisért.

A muzsikaszó feltört, behangzoít a palo­
tába, belézsongott a kis herczegnsszony fü­

lébe, de nem vidította fel a buslakodót. Juana 
da Talavera nem lépett oda az ablakhoz, 
hogy lepillantson a vidám emberekre. Ehelyett 
fájdalmas vonag ás jelent meg a fiatal crczon, 
ajkát lebigygyesztette, aztán pedig, mint aki 
durczássngában végleg nekikeseredik, lehaj­
totta fejecskéjét. Emlékek jutottak eszébe : ép­
pen ma egy éve történt, hogy a dúsgazdag 
Carlos, Talavera herczege megvallotta szerel­
mét neki, aki akkor még leány volt, nemes­
leány, de földhözragadt szegény. Micsoda re­
ménységek töltötték el akkor ártatlan szivecs- 
kéjét! Milyen szépne.t látta akkor az életet, 
amely most o:y sivárnak tetszik előtte. Ki gon­
dolta volna, hogy annyi reménység, annyi il­
lúzió széjjel foszolhatik es alig három hónap­
pal később, hogy a herczeg oltár elé vezette. 
Csak három hónapig volt boldog. Akkor férje, 
mintha, már ráunt volna, elhanyagolta és az­
óta a fiatal asszonynak csak igen ritkán volt 
része férjének gyengédségében.

Amikor a felvonulást kisérő muzsikaszó 
már mind halkabban hangzott és végül telje­
sen elhalt, a herczegasszony felrezzent. Kezé­
vel végigsimi'ott homlokán, előbb a faliórára 
pillantott, majd pedig feltépte az előtte fekvő 
lilaszinü levélnek boritékát. Először persze az 
aláírást nézte.

— Hogyan ? Ines ir ? Nővérkémnek bizo­
nyára megint egy kis szeszélye támadt és 
most hozzám fordul, hogy én teljesítsem azt. 
No, de lássuk.

A levélben ez állott :
Királyi alapítványi intézet.

Szeretett Juanam! Legutóbbi leveledben, 
i amelyért kőtömbén igen hálás vagyok, szüle­

tésem napjára egy brilliáns karkötőt ígértél. 
Bármennyire örülnék ennek az ajándéknak, 
mégis arra kériek, ne vásárold meg azt ne­
kem, hanem ehelyett teljesítsd egy másik kí­
vánságomat. Szeretnék egyszer ott lenni a fő- 

j városban, amikor ott a karnevált ünnepük ! A 
: főnöknő bizonyára ad szabadsagot, ha azt 

mondom, hogy hozzád utazom. Senki sem 
. fogja megtudni, hogy ott voltam az álarczos- 

bálon, mert hiszen nem fogom levetni a mas­
karámat. Kérlek szépen teljesitsd a kérésemet, 
amivel nagyobb örömet szerzel, mintha karkö- 

, tőt vásárolnál. Boldoggá teszel örökre ! Ölel 
; és csókol, ostoba kis

lnes-ed.
A herczegnő ajkán fájdalmas mosoly je- 

i lent tneg : »Én is igy kívánkoztam ki a nagy­
világba. Nem lennék-e sokkal boldogabb, ha 
most is ott volnék még az alapítványi inté­
zetben pajtásnőim között, mint igy, egye­
dül és magamra hagyottan ebben a palo- 

; Iában. Az életem csupa csalódás, csupa
' csalódás.«

— Csalódás-e ? — kérdezte egy mély 
férfihang. Az ajtóban egy frak kos öreg ur je­
lent meg, ö volt aaki megismételte a her­
czegasszony bánatos szavát. Az öreg ur gróf 
Lonjas vo't, a here .cg nagybátyja.
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Beksio» Gusztáv meghalt.
Budapest, május 7. fíeksics Gusz­

táv, a kiváló publiczista, a hivatalos «Bu- 
dnpesti Közlöny, szerkesztője, életének 
hatt'snadik évében ma délután hirtelen 
meghalt. Délután két órakor kocsin haj­
tatott a Yáczi-körut 2. számú házába egy 
jóbsrátjáhoe, aki ügyvéd és nála ebédelt. 
EbétBcözben kedélyesen beszélgetett, de 
hirtelen szélütés érte, lefordult a székről 
és szörnyet halt. _ Holttestét a bonczoló- 
intézetbe szállították.

(B. A. K.), Diner Béla (B. E. A. C.), Kakas 
Gvula (B T C.), Szűcs \ ílmos (B. l • W, 
Szabó Kálmán (B. T. C.), Erődi Béla (Postas) 
ak, második dijat nyert a íuggeszkedesben es
Graf Frigyes (M. A F. C.) Vtvok • Toth Pe­
ter (M. A. C.), Apáthy Jenő (B. B. T. C.), Ha- 
mos Antal (M. A. C.), Mészáros Lorant (M. 
A. C.) AtUták : Mudin Istv án (M. A. C), a<i 
csak egv ponttal lett második a Pentantonban 
(diszkosz, gerely, birkózás és 2(0 met eres fu-

— Magyar Ukolahajó-egyeettlet.
A Magyar Mérnök- és Epitész-Egylet kezde­
ményezésére a Magyar Hajós-Egyesület és 
több érdeklődő bevonása mellett e hó első te­
lében a Mérnökegyletben előkészítő értekez­
letet tartanak egy magyar iskolahajó-egyesület 
alakítása czéljából, melynek feladata volna a 
magyar kereskedelmi tengerészeibe a magyar 
elemeket is bevinni és pedig úgy a tisztikarba,

KÜLÖNFÉLE.
Az olympiai versenyzők Fiú­

méban.
Ma déli 12 óraker érkeztek meg Trieszten 

at városunkba az Athénból visszatért olympiai 
magyar versenyzők. A pályaudvaron a fiumei 
sportegyletek küldöttségé fogadta az atlétákat, 
akik összesen harminezhárman voltak, Múzsa 
Gyula a M. A. C. tagjának vezetése alatt.

'r'í., ftvi vij, n1 V \ C7»Qn  ------ ,,
tas), Lunczer György (Pozsony, ““"1 mint a legénységi szolgálatba. Az iskolahajo
csics György (Szabadka. 1. E.), ak k 1 .. haióskurZusokat fog rendezni és ,
méteres gyaloglást nyerte meg Kiss Imre (M 
A. C.) rúdugró, Varga Pal (M. A. C.), Ho u 
bán Ferencz (Aradi T. E.), Strauss Gyula (B.
E A. C.), Dávid Mihály (B. E. A. C.), alti 
szintén a második dijat nyerte el a magasug­
rásban, Szegedy Géza (B. E. A. C.), Patay 
Gvula (M. A. C.) birkózó, Szemere László 
(Szemere Miklós közeli rokona) lövész es vé­
gül két amerikai bajnok, Lightbody J. D. es 
Friend H. M.

Mint a »Quarnero« evezős-egyesület, a fi­
umei Atlétikai Klub, a Club Canottiéri Fiu- 
mani és a »Liburnia« evezős-egylet kiküldöt­
tei, részt vetlek a banketten : Blasich Mártó, a 
fiumei fogadóbizottság elnöke, Klinz, Humbert, 
Paul Sándor, Kell Kikérd, Stolzenberg _ Lajos,

i>yuia a »i. ----- j Sóvary Béla, Springer S. F. Murai Jenő, Schon
Köztük volt két amerikai bajnok is, Lightbody; r)ezsßi Hruza János, Singer Aladár, 1 autiet 
j D a hires futóbajnok, aki most Athénben j Sándor, Neményi Sándor, Lucich Vasco dr. es
is első volt az 1500 meteres síkfutásban |SUglJaaírífidik fogásnál felállt Kell Rikárd 
Friend H. M., a világ legjobb gattutoja. a*i j ^ me, szava|<ban üdvözölte az idegenből 
természetesen szintén első dijat visz haza az j hazaérkezett magyar bajnokokat. A pohárkö- 
olympiai versenyekről. E két világhírű atléta! szöntőre Múzsa Gyula válaszolt, kiemelvén 
v"im„ fetA velte utját hogy megismerjék Ma- j afeletti örömét, hogy éppen a fiumei sporthaja-

Sä£ ^ssas? rÄtf!
megtekintésére a magyar atléták meg Atnen-1 k„vetkez- fogásná| Múzsa még a két amerikai 
ben felhívták figyelmüket. Halmay Zoltán nem j vendéget üdvözölte egy kifogástalan angol 
iott az atlétákkal, mert Athénből Konstantiné- nyeiven elmondott pohárköszöntővel.

.. Fél három órakor a társaság szétoszlott,
polyba utazott. hoev a fiumeiek kalauzolása mellett a varos

A pályaudvarról az egesz taisasag a i megtekintésére induljanak. Amerre a városban
szállóba indult, ahol deh 1 órakor 48 tenteku, & atléták megfordultak, mindenütt
bankett volt a vendegek _ A ban-j "nkeUetleU Megjelenésükkel.
ketten a kővetkezők vettek reszt. Múzsa ha( órakor jsmét találkozott az
Gyula (M. A. C.) ^^S^Hajós^Henrik (M*' egész társaság a Deák-szállóban, ahonnan va- 
vezoje es vezetője. Úszók. Hajos H V •. egyenesen a pályaudvarhoz indul-
T. K ), staféta-bajnok, Kiss Géza (M T. K;), “°raA vcndógek s velük a két amerikai baj- 
staféta-világbajnok, Onody József (M L. ,g ^ ^ g óraj gyorsvonattal utaztak el
staféta-világbajnok, Bruckner Lajos (B- L^JO, ahol őket holnap reggel ünnepé-

egyesület hajóskurzusokat fog rendezni és a 
tengerésztiszti vizsga előfeltételének lenetővé 
tevése végett mintegy 600,000 korona költsé­
gen vitorláshajót beszerezni, mely egyúttal 
saját fenntartási költségeinek megszerzése 
végett forgalmi eszközül is fog szolgálni.

— A »Huszár« Patraazban. A Föld­
közi tengeren czirkáló, hajórajunkhoz taitozó 
»Huszár« torpedóhajó, mint egy távirat jelenti, 
holnapig marad Patraszban. A »Huszár«, amely 
e hó másodikán érkezett oda, hat napot tölt a 
kikötőben.

_ Áthelyezés Schriebet Károly, ma­
gyar államvasuti forgalmi hivatalnokot Fiúmé­
ból saját kérelmére Pécsre helyezték át.

— Zágrábi diákok látogatása A
zágrábi kereskedelmi iskola negyven növen­
déke jött Fiúméba tanulmány czéljából. A 
diákok tanáraik vezetésével megtekintették 
ipartelepeinket és kirándulásokat ^ rendeztek. 
Ellátogattak továbbá az itteni felső kereske­
delmi iskola helyiségébe és ma reggel vissza­
utaztak Zágrábba.

— A yachtegylet veraenye. Mint 
Pólából jelentik, a cs. és kir. yachtegylet e hó 
végén tartja meg Pólában idei versenyét. A 
regattában a haditengerészet részéről az idén 
is részt vesz a «Lili» és a «Sen» vitorlásyacht, 
továbbá az «Ajax I.» és az «Ajax II.» naszá­
dok.

— Kereskedőink utazása Milánóba.
A Magyar Kereskedelmi Csarnok május 22-én 
a nemzetközi kiállítás alkalmából Milánóba és 
ezzel kapcsolatosan a Comó-tóhoz, továbbá 
Génuába, Firenzébe és Velenczébe társaskirán- 
dulást rendez, melyen az egyesület tagjain kí­
vül az utóbbiak által bejelentendő vendégek 
is részt vehetnek. A visszatérés két csoport­
ban történik és pedig május 29-én vagy ju-

—elpirul., ==,án pedip keblére
a bácsinak, aki homlokon csókolt» 5ZCP5= j'rok akil „élkül hogy sejtették volna, ki rei-

8 -8Jehát csalódktál ™fna homlo- egyenr.anguak vÜSnak jde^a' mulSágon,

megtanítom !

mus 2-án. Egyéb tudnivalókat tartalmazó pros-

álarczczal, ha szabad kérnem, nagyságos asz- 
szonyom és Diego bácsi.

Gróf Lonjas eldobta a lárváját és mosoly­
gott. A nő még habozott.

— Le az álarczczal. Pillantásom áthat a 
lárván és a szivbe lát, — mondotta a her-
czeg.

anitom ! , , ! rÄrins herczee is megjelent a bálon. j — Nem tagadom, — szólt most komo-
A herczegasszony masra igyekezett terelni ■ „tt volna e)> jnkabb a kártyaasztal' lyan Lonjas. Másokat megismerni könnyebb,

mellett próbál szerencsét, de egy névtelen le-. mint önmagunkat. De ha valaki oly ritkán
Ivelet kapott, amely előbb csak gondolkodóba | szenteli estéit a felesegetlek, mint bizonyosok^.Madridba aa beszédet.

— lnes irt. Szeretne eljönni 
nagy álarczosbálba.

— Nos és ?
_ Nem tudom, teljesítsem-e a kérését

; ejtette, de aztán arra késztette, hogy elmenjen 
'a kosztüm-bálra. Hangzott pedig a levél kö-

------ lUUUlll, IWIJVOIWV... w .. -------------------- , .

A grófnak mos; hirtelen eazebe jutón v.i-,'ct eeo , A felesége megcsalja önt egy
'“ -‘S Csak jójjőn1 közeli rokonával. Menjen a m, esfi álarczos-

lnes. Szegényke, hadd mulasson ö is egyszer. ^ balba.
Ah es igaz. Most jut eszembe. Drága húgom, 
a napokban találkoztam Villanuova marquis- 
val, aki a te smaragd-melitiid dicséretét 
zengte. Szerelne róla egy utánzatot készít­
tetni. Nem kölcsönöznéd néhány napra a
mclltüt ? ....,,

— De, nagyon szívesen, bácsi. A tu való­
ban szép. Ez volt az első ajándék, melyet 
Carlostól kaptam.

A herczegnő becsengette a komornál, pa­
rancsot adott neki es a leány csakhamar be­
hozta a kívánt ékszert. A gróf átvette azt, 
majd pedig kis vártáivá távo .ott.

Egy barátja.«
Mihelyt a herczcg a terembe lépett, egyet 

fordult vele a világ. Megpillantotta gróf 
rián rn7.sas7.inü dominót. SemmiLonjast és a karján rózsaszínű dominót. Semmi 

kétség, a ' dominó Juana! Ez a termet és 
ha még maradt volna kétsége, azt is hamar 
eloszlatta volna a smaragdmelltü, amely a 
dominó nyakát ékesitette. A_ melltüt ismerte, 
hogyne, hiszen ez volt az első ajándék, amely- 
lyel Juanát meglepte. De nagy Isten ! Ki gon­
dolhatta volna : Juana és Diegó bácsi! Tehát 
igaz ... A herczeg nem tudta tovább tür- 

j tőztetni magát és odalépett a bűnös párhoz.
■ — Megleptelek benneteket, ugy-e. Le az

akkor könnyen lehet, hogy azok a bizonyosok 
néha még is csalódnak.

— Ohó ?
— Akarsz bizonyítékot ?
— Igen.
— Akkkor hát vesd le az álarezodat, — 

lnes és üdvözöld a sógorodat.
— lnes ?
Az volt és természetes, hogy ezekután a

herczeg nem vágott valami túlságosan szelle­
mes arezot. Hanem bűnbánóan csak ennyit 
hebegett: »Értem a leczkét, bácsi és köszö­
nöm.«

Tíz perczel utóbb a herczeg már otthon 
volt és boldogan ölelte meg a feleségét, szerel­
mesebben, mint valaha, mialatt kinn a haran­
gok mind a karnevál vidám dicsőségét zúgták, 
zengték.

□
!□Id|
Id

Inl

A Tengerpartit

a fiumei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.

□
□I
□
□Inl
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pektust készséggel küld érdeklődőknek és je­
lentkezéseket legkésőbben május hó 15-ig el­
fogad a Magyar Kereskedelmi Csarnok, Buda­
pesten (Szabadságtér).

— Hajók forgalma. Tegnap es ma a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe; 
az «Evangélista* angol gőzős Pólóból; a 
«Vesta» osztrák gőzös Szmirnából; a « Brescia» 
angol gőzös Triesztből; a «Taormina» olasz 
gőzös Messinából és a «Venus» osztrák gőzös 
Triesztből. — Tegnap és ma elindultak : a «Dal- 
gas» dán gőzös Konstantinápolyba ; a «Tisza»
Adria-gőzös Messinába; a «Buda II.» Adria- 
gőzös Antverpenbe cs a «Bari» olasz gőzös 
Metkovicsba.

— Kőművesek sztrájkja Lapunkban
már említettük, hogy a fiumei és szusáki kő­
művesek béremelés iránti memorandumát, 
amelyben a munkaidőnek 9 órára való leszál­
lítását és 20 százalék béremelést kívánnak, a 
munkaadók csak részben hajlandók teljesíteni.
A 9 órai munkaidőbe beleegyeznek, de a kért 
béremelést nem adják meg. A munkaadók e 
határozatára a fiumei és szusáki kőművesek, 
mintegy 600 an, akikhez még 100 szobafestő 
és mázoló csatlakozott, tegnap, vasárnap reg­
gel 9 órakor gyűlésre jöttek össze, amely a 
munkaadók engedményeivel szemben kimondta 
a sztrájkot, amelyet a kőművesek ma meg is 
kezdtek. Sehol se kezdték meg a munkát; 
csendesen viselkednek és ragaszkodnak kíván­
ságukhoz, amelyet a folyamatban levő tárgya­
lások során valószínűleg teljesíteni is fognak 
a munkaadók.

— Szerencsétlenül járt vasúti fé­
kező. Humski Károly, zagorici illetőségű, 40 
éves vasúti fékező ma reggel a deltán tolatás 
közben egy vasúti kocsiról vigyázatlansága 
következtében leesett, s egy arra haladó moz­
dony mindkét lábát tőből elmetszette. Rögtön 
beszállították a kórházba, ahol orvosi műtétet 
végeztek rajta, de rövid idő múlva kiszenve-1 herczegnő bemutatója 
dett. A szerencsétlenül járt fékező családos em-1 Sugár Jolánnak egyik
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dey Szidi (Musette) igen kedves alakítást nyúj­
tott. Bejczy György szép hangjával méitó part­
nere volt. Mulatságos és ötletes Barbemuche 
volt Virágh Ferencz. Az összjátékban Havassy 
Szidi, Papír Sándor, Földes Dezső és Sáfrány 
Vilmos jeleskedtek. (S. Z)

Zacconi.
Vasárnap ezte Zacconi olasz színtársulata 

második előadását tartotta a városi színház­
ban. Ibsen Henrik »Kisértetek« czimü drámája 
került ezúttal színre, amelyben Zacconi egyik 
legnevezetesebb szerepét, a beteg Oswaldot 
játszotta utolérhetetlen művészettel. Szinte 
megdöbbentő az a hűség, az a tudás, amely- 
lyel Zacconi szerepét eljátssza. Tökéletes, 
abszolút becsű alakításával lenyűgözte a hall­
gatóságot. Lélektani munkája, ahogy játszott, 
csodálatra kényszeríti az embert. Igazi, Istentől 
való művész, akit méltán atyamesterének te­
kinthet a mai szinész-gárda, A többi szereplők 
játéka természetesen nem vetekedhetik az ő 
mesteri művészétévé!.

A dráma után a »Tombola« czimü egy- 
felvonásos vígjátékot mutatta be az olasz szin- 
társaság, kissé gyenge előadásban.

Holnap este Testoni történeti vígjátékét : 
a »Lambertini biboros«-t adja elő Zacconi tár­
sulata.

nési tartalékalap : hajók elhasználása folytán 
keletkezett értékcsökkenéss 1,289.547. — K., 
leírások 92 670.— K., általános költségek
718.209.46. K., tisztviselői nyugdíjalapnak
39.884.07 K., megtérített károk és hiányok 
24.552.51 K„ kamatok 358.880.68' K., egyen­
leg mint nyereség 1,024.210.87 K., összesen
4.376.967.24 K.— Bevétel: Nyereség áthozatal
1904. évről 8.858.53 K., m. kir. állami szub- 
venczió 1,140.000.— K., hajók jövedelme
2,863.845.71 K., házbérek jövedelme 115.770.04 
K., kamatjövedelem 30 899 26 K., különféle 
jövedelem 217.593. 70 K., összesen 4 millió
376.967.24 K.

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

bér, négy gyermek aty'ja
— Okirathamisitás. A kaposvári ki-1 

rályi ügyészség ma táviratilag felszólította a j 
fiumei rendőrséget, hogy Csór József aracsi | 
illetőségű, 44 éves földmivest, aki közokiratha- 
misitás elkövetése után Kaposvárról megszök­
ve, Fiúméba utazott, tartóztassa le. Csór e hó 
3-án innen Amerikába vándorolt. A rendőrség 
az itteni amerikai konzult átiratban értesítette 
az elfogatási parancsról s igy Csórt Ameriká­
ban partraszállásakor azonnal letartóztatják és 
hazahozzák.

— A tüdővész. A belügyminiszter által 
most kiadott jelentés szerint Fiúméban ez év i 
január havában 27-en haltak meg tüdővészben.; 
Lika-Krbava megyében 60, Modrus-Fiume me- I 
gyében pedig 68 személy halt el e beteg-1 
ségben.

»Dorrit kisasszony.» Holnap, kedden a 
• Dorrit kisasszony'« kerül színre. E darab iránt 
szokatlanul nagy érdeklődés mutatkozik. Szer­
dán este a »Gésák«-at adja elő Andorft társu­
lata ; csütörtökön negyedik előadásban a »Gül- 
Babá«-t adják. Péntek este lesz a »Danczigi 

a darab czimszerepe 
legsikerültebb alakítása.

A »Danczigi herczegnő« 
ín jelmezek készültek.

előadására fényes és

Heti műsor:
Kedd : »Dorrit kisasszony.«
Szerda : »Gésák.«
Csütörtök-. »Gül-Baba.«
Péntek : »Danczigi herczegnő.«
Szombat : »Scapin furfangjai.« »Szép Ga­

lathea.«
Vasárnap délután : »Boszorkány.«

Este : »Gyurkovics lányok.«

KÖZGAZDASÁG. ti

SZÍNHÁZ.
Két előadás.

Vasárnap este harmadszori előadásban
láttuk a »Gül Babá«-t, Gábor diákot ezúttal 
Rédey Szidi játszotta a közönség osztatlan, 
nagy tetszése mellett. Minden egyes énekszá­
mát zajos taps jutalmazta. Leila szerepében 
Bérezik Margit szép éneklésével szintén sok 
tapsot kapott. Virágh Ferencz, a társulatnak e 
kiapadhatatlan humoru komikusa úgy játéká­
val, mint kupiéival tegnap este ismét nagy 
sikert aratott. Igen jók voltak még : Havassy 
Szidi, Széchy Sári, Csolnakossy Gyula és Sáf­
rány Vilmos.

Ma este a «Bohémszerelem» czimü ope­
rettet ismételte meg a magyar színtársulat nem 
kevésbbé jó előadásban, mint az első alka- 
lomal. Az operett fülbemászó melódiáit az 
egyes énekes szereplők újra diadalra vitték.
Mimi szerepében Sugár Jolán nagyon bájos 
volt. Játéka finom és szeretetreméltó; látszik, 
hogy minden szerepét átgondolja, átérzi. Ré-' jóbiztositási

+ Az «Adria» mérlege. Az «Adria»
m. kir. Tengerhajózási Részvénytársaság most 
teszi közzé múlt évi mérlegét.

Mérlegszámla. Vagyon : Tulajdon hajóink 
29,557.435.10 K , társasági palota Fiúméban 
2,012.810,68 K., társasági palota Budapesten > 
2,019.617.5S K., anyagraktár épület 26.700.— j 
K., pénztár számla 11.207.14 K., bankoknál el- j 
helyezett összegek 665.604.34 K., adósok
441.660.95 K., tengeri és vasúti szállítási di-j 
jak (Fiúméban és külföldön beszedendő szállí­
tási dijak 774.608.70 K., ebből fizetendő hajó­
költségek, utánvételek és átvételi dijak 
698.964.51 K.) 75.644.19 K., értékpapírok
203.310.— K., 1906. évben elszámolandó
utakra adott készpénzelőlegek és anyagkész­
letek 717.547.29 K„ összesen 35,731.537.27 K. 
— Teher: Részvénytöke 50.000 darab rész­
vény á 200.— K. 10,000.000.— K., tartalék- 
alapok 19,624 402.96 K., elsőbbségi kötvények 
forgalomban 2,760.400.— K., jelzálog kölcsön 
646.579.76 K., fiumei telek vételár hátraléka 
120.000.— K., budapesti telek vételár hátra­
léka 203.490,— K., hitelezők 502.713.50 K., 
elfogadványok és utalványok 11.862.14 K.,
átmeneti tételek 837.878.04 K., egyenleg mint 
nyereség : (folyó évi nyereség 1,015 352.34 K., 
nyereség áthozat 1904. évről 8.858.53 K.),
1,024.210.87 K., összesen 35,731.537.27 K. 

Nyereség- és veszteségszámla. Kiadás : Ha­
dijait 829.042.65 K., értékcsökke-

Főszerkesztö :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái míiintézet.

Sok millió előkelő 
urhölgy használja a világhíre

FÖLDES-féle

MARGIT-

CRÉM
kitűnő hatású arckenőcsöt, mely

zsirtalan, ártalmatlan s rögtön szépít.
A Földes-féle Margit-Créme gyorsan és biztosan ható 
ártalmatlan szer szeplök, májfoltok, böratkák, pattanások, 
kiütések s mindennemű börba) ellen. A világ legelő­
kelőbb hölgyei használják és elragadtatással beszelnek 
annak páratlan és csodás hatásáról. Egy tégely elhasz­
nálása után erről mindenki meg fog győződni, de óva­

kodni kell hamisítványoktól.

ÁRA: kis tégely 1 korona, nagy tégely 2 kor. Margit- 
szappan 70 fillér. Margit-pnder K. 1.20, Margit-arczviz 

K. 1. - Margit-fogpép K. 1.—.

Készíti:
gy-

6 koronáé

De la Vilié"
Szálloda, Kávéház és Étterem,

rnae
«
Nrtx

FÖLDES KELEMEN
ígyszerész, _A-IE3..ükJD02Sr. 

rendelések bérmentve küldetnek. 

KZa,plia,tó :
Babic Hinko, Catti György, Ernest Benco drog., Prodam 
Johan, Jechel Francesco, Pibernik E. drog., Pavacic Kra- 

Itelli dr., Adolf Schindler M. Mánké drog. Dr. Mizzan A.| 
1 A

Az átutazó
és a helybeli magyarság

találkozó helye.

Dikan Jakab
Ő Fensége József Főherczeg udvari 

czigányzenekara
ma és minden nap ...u — 

HANGVERSENYT TART.
Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferencz,
a »De la Vilié« szálló, kávéház és étterem 

tulajdonosa.
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egészségi és kozmetikai 
szempontból felülmúlhatatlan.

BRAZ&Y-íéle KÖLNI-VIZ
az illatszerek legkiválóbbja.

BRÁZAY-SÓSBORSZESZ
nélkülözhetetlen háziszer

J V. E. & A. de ROSSI
S ] Piazza déllé Érbe 7. (Óváros.)
-| I TŐToTosaöi lcltü.n.tetett czipőiatetáuia.

\ Saját készítésű legkitűnőbb

11 férfi-, női-, és gyermek czipők
minden árban,

tű > Merték szerinti megrendelések kifogástalanul
eszközöltetnek.

J*
C6
L

*8

Fiume első magyar rizshántoló- és rizs ■ 
keményítőgyár reszv - árs°ság

— FIUME. =====
VÉDJEGY.

HÁROM ■
.Vigyázni ezen bejegyzett védjegyre“

I Miért kedvelik az orvos urak az BtitiER-EMULSIÓI es rendelik ezen csukamájolajt szeretetten 
Mert az EGGEH-E>1ULSIÓ a csukamájolaj legjobb adagolási módja es gyogyere in y g -P 

11. Miért szeretik a gyermekek az EGtiEIt-EMIILSIOT annyira .- 
ifiért ize kitűnő és nyalánkság szamba megy.

mérv he fi b,„. ée —
sincs a csukamájolaj undorító iz és szagának.
A Nádor-gyógyszertár Budapest, VI., Váczi-körút 17.
bárkinek küld egy ingyenes próbát 30 fillér előzetes beküldése ellenében

(csomagolás és portóért).
«aTrkaméttyits >«• a"6 ecceh EMi,Es'd 2 kOT~ *r :
f ÓXX37-K© “TT®~~ ^ \ -iccurti Károly, Babic Hinko, Mizzan Adorján, Prodam Ferencs, Prodam János,

táblácskákba«. | Schindler Adolf gyógyszertáraiban, Rosenkart Ferenc*.
A vegyi tisztaságért a gyár keztsKean.. j

FIGYELEM!
■ Megbízható legjobb minőségű 

_ _ _ _ _ J hírneves valódi szepességl

lenvászon 6» 
damasztáru

minden nagyobb iizle ben kapható.
A késmárki gyár 

bejegvzttt védjegye

VjCtSZEPfy. .
Késmárki- É D-^X/Ey'
gyártmlay ( gyei van
tok az ellátva.

'■'■r zips-’’
ar HAZAI IPARI^e

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden c szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Corsia Deák 31. sz , IV. cm

II II

1 Könyvnyomdái “ (222) W ö Tipográfia
1 müiníezet a|a aríistica
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í&T SZÁLLÍT
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolesóbbnn.

12SEGUISCE
prontamente con conoseenza del ramo ed 
al piti buon mercato ognt lavoro tlpo- 

lltograttco.
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Nyomatott az «Unió« könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


